

打造高质量口腔医院 服务海南医疗旅游 三亚拜博口腔医院今日开业



三亚拜博口腔医院前台。



层流手术室。



先进的检查设备。

医疗健康产业是海南重点发展的十二个产业之一，而作为全国的旅游胜地之一，三亚备受游客喜爱，近年来旅游、医疗健康等优势产业发展迅速。12月19日，位于三亚市天涯区河西路106号（黎客国际酒店副楼）的三亚拜博口腔医院将盛大开业。

作为一家拥有24年历史的全国连锁口腔医疗机构，三亚拜博口腔医院开业运营，迈开探索医疗旅游服务、服务海南健康产业的脚步，这对海南逐步建立涵盖全产业链的医疗健康产业创新体系，不断推动医疗健康产业跨越发展，推进高端医疗技术创新应用具有重要意义。

A 高端口腔医疗品牌助力海南健康产业

冬季的暖阳洒在三亚河上，金灿灿的波光令人觉得耀眼。就在三亚河畔，一家闪耀着新兴之光的口腔医疗机构迈开探索医疗旅游服务、服务海南健康产业的脚步。

拜博口腔对于海南人来说，其实并不陌生，这家专注口腔医疗24年，在全国50余个主要城市设有200余家直营医院的口腔医疗连锁机构，早在2012年便走进海南，成立海南拜尔口腔医院，在海南抢到高端口腔医疗服务先机。

伴随着海南的发展，拜博口腔也在渐渐成长。位于三亚

河畔的三亚拜博口腔医院，已经是拜博口腔在海南的第三家连锁机构。

据了解，新亮相的三亚拜博口腔医院拥有一栋7层独栋大楼，建筑面积4000余平方米，包括31张牙椅、15张住院病床和1间千级口腔颌面外科层流手术室，医院还引进了一批先进设备，将以为顾客量身定制定品质口腔医疗服务为特色，开展特色化、舒适化、人性化的高端口腔诊疗服务。

走进三亚拜博口腔医院，仿佛置身花园酒店，后花园、空中泳池、诊室落地窗一应俱全。除了“高大上”的硬件环境外，很多

细节也会让人感觉十分温馨。

三亚拜博口腔医院大厅专门摆放了存储柜和大衣柜，方便患者“轻松”治疗；医院儿童诊室专门开设了游乐区域，并设置专属区域教孩子们如何正确刷牙等口腔知识；等候区的桌椅都包有软海绵，并设计为圆角，保护孩子不受伤害。

此外，医院所有诊室都设计为全景落地窗，患者可以一边看着风景，一边听着音乐，在轻松愉悦的氛围中接受治疗。医院的多媒体会议室，可以实现手术同步直播，适合进行学术交流。

B 建成百姓信赖的专业口腔医疗机构

高端医疗的引入，除了吸引岛外有需求的人士，更能给岛内的老百姓带来更多高端医疗服务水平的理念和意识，促进省内民营医疗机构及公立机构朝更好的方向发展。

“口腔治疗周期较长，以前一些修复材料往往需要从省外定制，患者需要等上半个月左右。”三亚拜博口腔医院院长羊强说，三亚拜博口腔医院还提出两小时修复理念，为了满足外来游客对口

腔治疗的需求，医院开设数字化口腔中心，两个小时即可完成口腔修复的需求。

与此同时，三亚拜博口腔医院特别注重人才的引进。据了解，目前医院除了拥有集团全国专家资源外，还特别引进了一位以色列口腔专家作为医院管理层，满足俄罗斯等外国游客的口腔治疗需求。

“我们还将目光放到了‘候鸟’人才上。”羊强介绍，未来医院将引进些“候鸟”口腔专家，这些老专家将吸引不少患者来

到海南，体验医疗旅游。

羊强称，三亚拜博口腔医院的建成，经过了多方探讨、仔细研究以及模拟尝试，才打造出如今环境优美、设备高端的就医诊疗环境，每一个细节都倾注了海南拜博人的目标和心血，希望最终把三亚拜博口腔医院建设成一家能让百姓信赖的专业口腔医疗机构，为海南人民及来海南的游客带来高标准、高质量、高技术的口腔医疗服务，能够为“健康中国”“健康海南”的医疗健康产业建设添砖加瓦。

C “免费窝沟封闭” 帮儿童抵御龋齿

三亚拜博口腔医院还将为三亚市儿童开展“免费窝沟封闭”公益项目，守护更多儿童的牙齿健康。

据介绍，儿童牙齿窝沟封闭是针对牙齿发育时的儿童，进行的一种能有效增强牙齿抗龋能力的技术。通过该技术，能使牙齿免受食物和细菌的侵蚀，从而增强牙齿抗龋能力，预防蛀牙。

海南拜博“免费窝沟封闭”公益项目已在海口启动了近两年，为我省2000余名适龄儿童免费窝沟封闭。海南拜博开展的“我是拜博小牙医”亲子活动、“走进校园·关爱学生口腔健康”校园义诊、“为美兰区适龄儿童免费窝沟封闭”等公益活动，得到了我省的大力支持与家长的高度认可，取得了良好的社会影响。



大堂休息区。



牙椅。



温馨舒适的诊室。



儿童娱乐区。



儿童刷牙示教区。